



Председателю СК России будет доложено о нарушении жилищных прав семьи в Алтайском крае



В эфире федерального телеканала сообщалось, что в городе Заринске суд вынес решение о сносе частного дома, приобретённого семьей в ипотеку, обязательства по которой перед банком не погашены. Отмечено, что причиной судебного решения послужило якобы бы нарушение границ соседнего земельного участка, хотя на момент приобретения жилья к правоустанавливающим документам ни у одной из сторон сделки претензий не возникло. В следственном управлении СК России по Алтайскому краю по данному факту организована процессуальная проверка.

Во исполнение поручения главы ведомства руководителем СУ по Алтайскому краю Колесниченко И.В. в центральный аппарат будет представлен доклад о ходе процессуальной проверки и принятых мерах по защите жилищных прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869737>